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Копия:                                                                                            Дело № 5-281/5/2022
УИД: 16MS0030-01-2022-001661-86
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
19 июля 2022 года                                                  г. Казань, пр-кт Ибрагимова, д. 37




        
Мировой судья судебного участка №5 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гафиева Р.М.,
с участием лица, привлекаемого к административной ответственности, - Каршиной Д.М.,  
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 КоАП РФ в отношении гражданина Российской Федерации: 
Каршиной Дианы Маратовны, паспортные данные, замужней, несовершеннолетних детей не имеющей, официально не трудоустроенной, инвалидности не имеющей, зарегистрированной по адресу: адрес, паспортные данные,  
УСТАНОВИЛ:
Каршина Д.М., являясь лицом, на которое постановлением мирового судьи судебного участка № 6 по Вахитовскому судебному району г. Казани от 31.03.2022, вступившим в законную силу 12.04.2022, возложена обязанность в течение тридцати дней со дня вступления постановления в законную силу, пройти диагностику и профилактические мероприятия в наркологическом диспансере по месту жительства, в установленный срок в медицинское учреждение не обратилась, тем самым уклонилась от прохождения возложенной судом обязанности. 
Каршина Д.М. в судебном заседании с протоколом согласилась, вину признала. 
В соответствии со статьей 6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 КоАП РФ, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
Выслушав Каршину Д.М., исследовав материалы дела, мировой судья находит событие административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и вину Каршиной Д.М. в его совершении установленными в судебном заседании следующими доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении № 9002082 от 18 июля 2022 года, с которым Каршина Д.М. согласилась; 
- протоколами о ее задержании и доставлении; 
- копией постановления мирового судьи судебного участка №6 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от 31 марта 2022 года, вступившего в законную силу 12 апреля 2022 года, согласно которому Каршина Д.М. привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ и на нее возложена обязанность в течение тридцати дней со дня вступления постановления в законную силу пройти диагностику, а в случае необходимости либо лечение в филиале ГАУЗ «РНД» МЗ РТ по месту своего фактического проживания; 
- копией ответа главного врача ГАУЗ «РНД МЗ РТ» № 1669, согласно которому Каршина Д.М. на диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога не состоит. От лечения и наблюдения у врача психиатра-нарколога уклоняется;
- рапортом инспектора 3Б ППСП УМВД России по г. Казани фио об обнаружении признаков административного правонарушения в бездействиях Каршиной Д.М.
Указанными действиями Каршина Д.М. совершила административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершённого административного правонарушения, личность Каршиной Д.М., ее имущественное положение, обстоятельство, смягчающее административную ответственность. 
К обстоятельству, смягчающему административную ответственность, суд относит признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
С учетом всех обстоятельств по делу, общественной опасности совершенного правонарушения и личности привлекаемого лица, которая трудоустроена, считаю необходимым назначить Каршиной Д.М. наказание в виде административного штрафа. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ,
 
ПОСТАНОВИЛ:
Каршину Диану Маратовну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 4 000 (четырех тысяч) рублей, подлежащего уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: 
получатель  штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан); ИНН получателя - 1654003139; КПП получателя - 165501001; кор. счёт – 40102810445370000079; в Отделение – НБ Республика Татарстан; БИК - 049205400; ОКТМО – 92701000001; КБК – 73111601063010091140; УИН – 0318690900000000029226310.
Документ об оплате штрафа необходимо представить в канцелярию судебного участка № 5 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, проспект Ибрагимова, дом 37.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд город Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через судебный участок №5 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан.
 
 Мировой судья (подпись)
 Копия верна. 
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                                            Гафиева Р.М.
 Постановление вступило в законную силу «___»___________________2022 года
 Мировой судья
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